

大苏山里白鹭飞

本报记者 邹乐

“花开红树乱莺啼,草长平湖白鹭飞。”这首诗中描绘的莺啼鹭飞、花红草绿的美丽和谐景象,如今在光山县大苏山国家森林公园管理区李湾村东坡寨附近的深山松林里,变得很常见。

近日,记者走进这片深山松林,放眼望去,满山成群的白鹭或在林间翱翔,或翩翩起舞,或栖息枝头,丛林中不时传来悦耳的鸟鸣声,让人感受到扑面而来的自然生态气息。

“白鹭每天飞的有上万

只,从山脚一直到山上全部都是,一般它们早起出来觅食,到晚上七八点都回来了。每年它们都是随季节来、到季节走,每天起码有几万只鸟栖息在这座山上。”光山县大苏山国家森林公园管理区李湾村村民方应友告诉记者。

据了解,白鹭是大气和水质状况的监测鸟,是国家二级保护动物,享有“环保鸟”的美誉。满山成群的白鹭,也吸引了游人驻足观看,一些游人和摄影爱好者还忙用手机、相机拍摄着这满山白鹭的风姿。

“近年来,我们大苏山国家森林公园管理区以创建国家4A级旅游景区为契机,加快造林和环境整治步伐,有力改善了山水生态系统,现在的大苏山国家森林公园植被繁多、林密叶茂,森林覆盖率在90%以上,形成了独特的天然氧吧,不仅吸引了大量游客前来观光旅游,更是引来了包括白鹭、鹰隼、大雁、白鹤等10余种国家级重点保护动物飞来戏水觅食、栖息筑巢,形成了一道道生态和谐的美丽风景。”大苏山国家森林公园管理区管委会主任崔斌说。



近日,浉河区谭家河乡开展了“食品安全宣传周”活动,据了解,此次活动通过竖立食品药品安全宣传展板、发放食品药品安全知识宣传资料和设立咨询台等多种宣传方式,向群众科普食品药品安全小知识、解答食品药品安全等问题,吸引了很多关心食品药品安全的群众驻足参加。彭延斌 陈悦 摄

县区
传真

护航迎峰度夏

潢川县供电公司进行“带电作业”

信阳消息(徐韵雯)“请大家一定要注意安全,今天的工作任务是对线路周围树障进行修剪。”近日,在潢川县民兵路、二环路的10千伏线路工作现场,潢川县供电公司带电作业班工作负责人张家辉下达了作业指令。这也是该公司积极开展带电作业消除线路隐患,切实提升客户满意度的一个场景。

据悉,潢川县气象台持

续发布高温橙色预警信号,电网负荷持续攀升,接连创下历史新高。为确保广大客户清凉度夏,潢川县供电公司大力推行带电作业,依照“能带不停”的原则,最大限度减少停电次数,切实提升供电可靠性和优质服务水平。截至目前,该公司共开展“带电作业”近150次,全力保障迎峰度夏期间县域客户用上清凉电、放心电。

小手拉大手

商城县司法局开展教育矫正品牌活动

信阳消息(金彤)为不断探索创新社区服刑人员的教育矫正方式,用亲情来约束、感化服刑人员,增强他们遵纪守法的意识,切实提高矫正质量和效果,7月24日上午,商城县司法局组织4名社区服刑人员和他们的孩子在社区矫正中心参加“小手拉大手”教育矫正品牌活动。

在亲情对话环节,社区服刑人员的孩子们纷纷拉起爸爸的手讲述生活中遇到的感人故事,以此向爸爸表达

自己对家庭完整、亲情稳定的渴望。孩子简单质朴的话语深深触动了社区服刑人员的心灵,他们或掩面而泣,或紧紧拥抱着孩子,悔恨、愧疚之情溢于言表,郑重表示要悔过自新、积极改造,组建完美家庭,服从监督管理。

这项活动的开展取得了良好的效果,用亲情感化的方式把法律教育融入到教育监管中来,有助于促进家庭和睦,又能预防社区服刑人员重新违法犯罪,提高矫正效果,实现社会稳定。